

ИХ кто-то давно прозвал селедками. Узкие и длинные, они создают четкую вертикаль в костюме. Такие галстуки были в моде в 1960-е, и их носили все стилисты. Потом мода изменилась, и галстуки-селедки позабылись. А по-запрошлой зимой вернулись, разумеется, вместе с возвращением моды на минималистические костюмы в стиле 1960-х. И до сих пор остаются самыми модными. Даже больше того, их популярность за эти два года только выросла. Еще недавно такие галстуки было принято носить с очень определенным костюмом — узким, коротковатым, подчеркнуто юношеским. И рубашки к нему требовались специальные, с маленьким воротником. Теперь узкие галстуки уместны

практически с любым по силуэту костюмом, если у него узкие лацканы. А узкие лацканы сейчас в моде. Конечно, можно носить такие костюмы и с плечистыми пиджаками, у которых, напротив, очень широкие лацканы — для контраста. Прекрасно узкие галстуки смотрятся с жесткими, немного футуристическими комбинезонами, а также с толстым трикотажем. Сановные мужчины несолидных галстуков-селедок никогда не носили, может быть, из-за этого человек в узком галстуке выглядит прямо-таки интеллигентно.

## галстук узкий

Т

Тенденции

### УЗКИЕ ГАЛСТУКИ ТЕПЕРЬ УМЕСТНЫ

практически с любым по силуэту костюмом — и просто с рубашкой



Marni



Dirk Bikkembergs



Prada



DSquared2



Emanuel Ungaro



Ralph Lauren Blue Label



Bottega Veneta



Paul Smith



Dolce&Gabbana

Louis Vuitton